





El Regimiento de Infantería Tetuán, en honor de su Patrona, la Inmaculada Concepción

Hoy comienzan los brillantes actos

Nuestro Regimiento de Infantería de Tetuán número 14, prepara, con el entusiasmo y fervor de siempre, un brillante programa de actos diversos que se celebrarán a partir de hoy con motivo de la festividad de su Patrona la Inmaculada Concepción. El Regimiento vuela en su esfuerzo en estas jornadas y nos ofrece una serie de actos de todo género, en los que estamos seguros participará el pueblo castellonense como muestra de cariño a la unidad de guarnición en esta plaza.

Hoy, a las diez, se anunciará el comienzo de las fiestas con el disparo de bombas y cohetes, y seguidamente en el patio del Cuartel se celebrarán interesantes fiestas competiciones deportivas. A las cuatro de la tarde, en el Teatro Principal, tendrá lugar un brillante espectáculo artístico para la tropa y a las siete, en el mismo teatro, una función de gala para los señores Jefes, Oficiales, Suboficiales, familiares e invitados.

Mañana, al toque de Diana, se dispararán cohetes y bombas y a las nueve el Regimiento dará fea en el patio del Cuartel las 9.30 tendrá lugar el reparto de premios a los vencedores de los concursos deportivos y literarios, y a las diez se celebrará una animada fiesta con juegos premiados y circo. A las 6.30 de la tarde se celebrará en el Cuartel una función de gala.

El día de la fiesta de la Inmaculada, próximo lunes, tendrá lugar una gran función de gala, con el disparo de cohetes y bombas, y a las once se celebrará una Misa solemne, celebrándose entonces una corona de laurel en el Monolito que recuerda la memoria de los caídos del Arma y su contribución a la Cruzada. A la una, comida extraordinaria a la tropa, con asistencia de todos los señores Jefes, Oficiales y Suboficiales. A las tres y media gran recepción en la Plaza de Toros. A las siete baile de gala en el Casino de Tetuán para los Srs. Jefes, Oficiales, familiares e invitados.

Mañana Domingo, a las diez y media, se celebrará una función de gala en el Casino de Tetuán para los Srs. Jefes, Oficiales, familiares e invitados. El día de la fiesta de la Inmaculada, próximo lunes, tendrá lugar una gran función de gala, con el disparo de cohetes y bombas, y a las once se celebrará una Misa solemne, celebrándose entonces una corona de laurel en el Monolito que recuerda la memoria de los caídos del Arma y su contribución a la Cruzada. A la una, comida extraordinaria a la tropa, con asistencia de todos los señores Jefes, Oficiales y Suboficiales. A las tres y media gran recepción en la Plaza de Toros. A las siete baile de gala en el Casino de Tetuán para los Srs. Jefes, Oficiales, familiares e invitados.

TEATRO PRINCIPAL
Compañía de Comedias Cómicas
MARCO DAVÓ
Hoy Sábado 10'45 noche
Estreno de la magnífica comedia en tres actos
ALFREDO MCK
RIGOBERTO
Gran éxito de esta Compañía
Mañana Domingo
Tarde y noche
Sansón y la Lila
ESTRENO

SAVOY
SALA DE FIESTAS
HOY SABADO 11 noche
PRIMERA AUDICION
DEL
CONCURSO DE VOCALISTAS
ORQUESTA
ORPHEO
y reparación de la simpática vocalista
Conchita Montegudo

ANUNCIOS ECONOMICOS
TRAJES MEDIDA Cabalero Señora Americanas Sport, Trajes confeccionados MUEBLES, CAMAS, sillas, etc. y muebles nuevos. Teleros, Cochecitos, Máquinas coser, Cochecitos, en GINESTAR. Ginestar Aranda, 21.
POR AUSTRARME, tengo poco acreditado el estanco de PELUQUERIA DE SENO, RAS, con utensilios modernos, vivienda espaciosa, lugar cómodo. Información en esta Administración.
MIEL BUENA CALIDAD siempre mejores precios. Facilito cantidad, precio cuando venderla TRAVE, Mayor Ll. Artana (Castellón).
COMPRA y venta de fincas. Genaro Lluch, Plaza Rey, 42. Teléfono 2632.
GABARDINAS, BICICLETAS A PLAZOS cincuenta pe setas. AL MES; en ESTABLE, CIMENTOS GINESTAR. Genovés Aranda, 21 y 30.
VENDO fincas rústicas y urbanas llaves en mano. Pisos y construcciones. COMPRO toda clase de cerillos en esta y cualquier punto de España. Diríjase a: CANOS, Gobernador, 72. Teléfono 2263.
VENDO, masas, algarrobes y olivos. Partida Benadresa. Razón esta Administración.
VENDO bonito carrizo con candelero y máquina tejedor a mano; bicicleta señora. Alboz, 3. La Uniyres.
CENSO habilitación, autorización con derecho a cédula. Razón: Esta Admón.

Vida

Ambiente de expectación ilusionada ante el partido Coruña-Castellón ES SÉGURA LA REPARACIÓN DE MURILLO

Ayer el ambiente de expectación de sincera expectación y de ilusión muy concreta por lo que respecta al partido Coruña-Castellón que mañana verémos en el Estadio. En los medios oficiales del Club y en las penas, la visita del Coruña y la reparación de Murillo vienen a coincidir y a dar pie para que subconscientemente el pueblo castellonense sepa que todos los segundos será un partido digno de verse y, seguramente, de recordarse con gusto.

Por lo que respecta a los jugadores la única noticia que recibimos es de que se preparan para venir con lo mejor de sus lanzados por 7-1 sobre el Murcia. Por Coruña se sabe que el Castellón será ahora más difícil que nunca, pero quieren intentar el golpe y para ello llevan la atención de gala y se han preparado con todo el cuidado propio de un partido a cuyos puntos se les da categoría de verdaderamente trascendentes para las posibilidades del equipo castellonense respecto al ascenso.

ES SÉGURA LA REPARACIÓN DE MURILLO. Pero en el Castellón no se ve a la zaga esta vez. Enbarcado en nuevo las lesiones entradas con tiempo y paciencia, todos están ya dispuestos a dar el golpe el domingo y para mañana Guzmán tiene ya los nombres que está esperando ver en el equipo castellonense desde hace algún tiempo. El entrenamiento de hoy ayer ha dado el golpe definitivo a las dudas y a las dudas, resalta, la reparación de Murillo, es segura, con la satisfacción de que el jugador se presenta también con ilusión. Quéstramos que Murillo no se sintiera excesivamente preocupado por su preparación. No es claro, que el público todo lo espere de él y se le vaya a juzgar con exigencias; se trata de que su coherencia y voluntad causen buena impresión y de que todos confiemos en que con esos requisitos que él aporta, el ataque puede mejorar bastante.

Es el rumor y la insinuación que nos referimos ayer. Si Tito y Pizá, con Murillo que ha jugado de interior, formando pareja con Hernández y Marcet en el centro, el paracaídas, después de ganarle al Coruña, porque eso es lo más importante, sería francamente esperanzador. Jugará Marcet en Valladolid? Es la pregunta por que ha surgido una posibilidad. A operar y a vencer sobre el Coruña, porque con esos puntos que todos confiemos en que con esos requisitos que él aporta, el ataque puede mejorar bastante.

Plaza de Toros CASTELLO

- Mañana Domingo A las 11'30 de la mañana
CINCO GRANDES COMBATES DE BÓXEO, organizado por EDUCACION y DESARROLLO y patrocinado por la GAYATA, núm. 6 de las Fiestas de la Magdalena:
1.º Pesos Pumas,
Morcillo (de Castellón) contra Mario (de Burriana)
2.º Medianos Ligeros,
Taylor (del Grao de Castellón) contra Nini (de Villarreal)
3.º Pesos Libres,
Díaz (de Castellón) contra Ramos I (de Villarreal)
4.º Pesos Ligeros,
Sagues Gil (de Villarreal) contra Martínez (de Burriana)
5.º Pesos Me Hos,
Ballester (de Castellón) contra Bernal (Grao Castellón)

ESTADIO Castalia
MAÑANA DOMINGO A las 3'30 tarde
Partido de Fútbol, Campeonato-Liga 2.ª DIVISION
REAL CLUB DEPORTIVO LA CORUÑA
Y
CLUB DEPORTIVO CASTELLÓN
Con anterioridad a este partido (215 tarde)
C. D. Ribesalbes y C. D. Castellón (ESPANIA)

Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo de ayer

- Madrid 5. — Premios mayores correspondientes al sorteo de la Lotería Nacional celebrado hoy:
PRIMER PREMIO. — CON 600.000 PESETAS
42.347 Santa Cruz de Tenerife, Madrid, Málaga.
SEGUNDO PREMIO. — CON 300.000 PESETAS
38.093 Alcañete.
TERCER PREMIO. — CON 100.000 PESETAS
60.094 Barcelona.
PREMIADOS CON 7.500 PESETAS
800 Cartagena, Valencia
7.872 Alcañete, Barcelona y Logroño.
12.872 Madrid y Murcia.
18.793 Madrid, Jerez de la Frontera y Granada.
19.868 Madrid y Murcia.
22.365 León Sabadell y Albacete.
35.651 Madrid, Zaragoza y La Feiguera.
35.012 Madrid.
44.141 Madrid.
46.015 Valencia. — Cifra.

La producción carbonífera española ha disminuido

También baja ligeramente con respecto a 1946, la de acero. Madrid 5. — La producción carbonífera española ha disminuido con respecto a la del año anterior. Los últimos datos correspondientes al mes de Agosto, que se extrajeron 984.404 toneladas de combustible, por 1.016.492 en el mismo mes de 1946 y 1.039.947 el año 1945.

Deportes de la Sección Femenina

FINALES DE LOS II CAMPEONATOS PROVINCIALES DE BALONMANO DE FLECHAS AZULES Y FLECHAS ROJAS. Las Juventudes Femeninas de la Sección Femenina de la Dirección General de la Enseñanza Primaria y Secundaria, en colaboración con la Sección Femenina de la Enseñanza Superior, han organizado para Fiechhas Azules y Flechas Rojas, los Campeonatos Provinciales de Balonmano y Flechas Azules y Flechas Rojas. Los partidos se han celebrado en los campos de la capital y provincia, habiendo resultado vencedores de ellos los siguientes por figurar en el calendario de competición equipos perfectos como los de Alzura, Bechi, etc. Estos Campeonatos tocan a su fin y hoy y mañana se celebrarán las semifinales y final de estos Campeonatos en el campo del Siquil. Hoy, a las cuatro de la tarde, se disputará la semifinal de Flechas los equipos de Alzura, Burriana y Bechi y mañana a las diez de la mañana darán comienzo las finales de Flechas Azules y Flechas Rojas, estas últimas entre los equipos de Alzura y Bechi. Como final y clausura de estos II Campeonatos Provinciales, una vez finalizados los partidos, se hará entrega a los equipos vencedores de los trofeos donados para tal fin por nuestras primeras autoridades provinciales. La entrada al campo será completamente libre. BALONMANO S. F. Mañana dará comienzo el III Campeonato Provincial de Balonmano para la Sección Femenina, en el que participarán un total de ocho equipos de la capital y provincia. Este Campeonato será jugado sistema de eliminación a un solo partido.

El tiempo en España

Madrid, 5. — El tiempo. — Información general: En el día de ayer llovió en Galicia, Asturias y en la zona del Estrecho. En el resto de España la nubosidad fue abundante y de altura media casi siempre, aunque disminuyó en Barcelona y bajo Ebro. Por la noche llovió en la Península una masa de aire húmedo y relativamente templado que del origen a lluvias intensas y relativamente abundantes. El tiempo probable: La zona de lluvias se dirigirá al Mediterráneo produciendo lluvias débiles en su vertiente. En la alta montaña disminuirá paulatinamente por Galicia y después por el Pireneo, Extremadura y Centro, simultáneamente desparecerán del Noroeste frentes. En Andalucía tardará algo más en aclarar particularmente en las cuencas altas del Genil y Guadalquivir, donde habrá que esperar lluvias intensas. En Cantabria, agaceros. Viento del Noroeste y mar gruesa en el Cantábrico y Galicia. Temperaturas extremas: Máxima, de 19 grados, en Murcia. Mínima de 1 en Soría y León. En Madrid: máxima, de 9º, a las 8'30; mínima, de 5º, a las 3'45. — Cifra.

Rex HOY
ACONTECIMIENTO CINEMATOGRAFICO
Las Campanas
de Sta. Maria
INGRID BERGMAN
BING CROSBY
El bello poema de amor divino y comprensión humana.

A la hora de cerrar esta edición no hemos recibido la referencia del Consejo de Ministros...

El hombre que reniega de su religión y se casa con la hermana del Agha Khan

París, 5. — (Crónica de nuestro corresponsal). — Las avatares del mundo entero son en París cada día más frecuentes. Ahora están aquí los dos famosos cómicos mandados, Stan Laurel y Oliver Hardy, haciendo de las delicias de un público de cabaret de los Campos Elíseos...

JOSE M. CASTROVIEJO, desde Lisboa
Alemania es hoy más peligrosa que nunca, según Summer Welles

Los militaristas germanos son partidarios de una estrecha alianza con Rusia

LISBOA. — (Crónica de nuestro corresponsal). — Summer Welles, describiendo la política alemana, escribe que el pueblo alemán es más peligroso hoy que en el día de la Victoria: «No tiene conciencia de culpa y el sentimiento que en el momento de la victoria fue el orgullo individualista el orgullo de que la democracia solo le trajo hambre y frío y considera que el único crimen de Alemania fue el haber sido derrotada. Contempla a los vencedores en permanente disputa y verifica que la ocupación no se distingue por principios de justicia y de moralidad, ni por una dosis aunque mínima, de eficiencia. De esta manera, una nueva forma de nazismo se articula, diferenciándose del comunismo tan solo en el nombre. He aquí que también lo escribe desde Berlín el enviado especial de la conservadora «Nación» belga, recién llegada a Lisboa: «Regresará el mariscal Paulus a Alemania para dirigir en la zona oriental el nuevo partido? Nadie lo sabe. Si eso aconteciera, ese anunciado partido sería el partido de coalición de nacionalistas, y solo sería el segundo violín mientras el S.E.D. social comunista, dirigirá el sólo el concierto. Por otra parte, la constitución de tal partido bajo la jefatura suprema de Paulus y con Von Seydlitz a la cabeza del Estado Mayor, no se comprendería sino como un camuflaje de mal aguro. Fue en Tawaddgen, en 1912 cuando Von York firmó con los rusos una declaración de neutralidad que permitió a Prusia sublevarse contra Napoleón. ¿Veremos nosotros ahora a Paulus y a Seydlitz instalados en Dresde? LOS MILITARES ALEMANES, FAVORABLES A UNA ALIANZA CON RUSIA. La transmisión que sigue es de «Combat», de París, extraída de una crónica de su corresponsal especial en Berlín, Benno Sare: «El programa de estos dos movimientos (La Unión de Oficiales Alemanes, prisioneros de la URSS, y el Comité de Alemania Libre, fundado en Moscú durante la guerra) fue resumido de la siguiente forma por el barón Von Eisele, biznieto de Bismarck. Somos como el camuflaje de hierro, partidarios de una alianza con Rusia, pero felices más que Bismarck por tener ante nosotros no la Rusia zarista y sí la Rusia soviética. Lo que desde luego parece indudable es que ni Schuchowtcher en la zona occidental, ni el Mariscal Paulus, el General Seydlitz o el doctor Pulz en la oriental, se disponen a aceptar si no es a título transitorio una Alemania dividida en dos, transformada inmediatamente en frontera entre dos mundos, dos tipos de civilización y dos concepciones distintas de la vida. Summer Welles tiene en esto razón. Alemania es hoy más peligrosa que el día de la Victoria pasada. Pero no por culpa de ella y sí por fuerza y fatalidad de las circunstancias. Por el fanatismo irracionalmente antipolítico de la teoría de la crisis, la incoherencia de la política. Por el carácter incom-

Rusia mantiene su reclamación de 10.000 millones de dólares en concepto de reparaciones alemanas

Marshall pone las cartas boca arriba en la Conferencia de Londres y pide que se tome una decisión

Afirma que los vencedores han creado esta grave situación y a ellos corresponde solucionarla

Londres, 5. — El Secretario de Estado norteamericano, general Marshall, ha pedido a la Junta de Ministros de Asuntos Exteriores que se reúna en los próximos días para discutir la división del país alemán, con objeto de acabar con la actual división del país. Marshall declaró que sugiere que se abata el peso de la división, expresando el deseo de que Alemania tuviera un gobierno central y se tratara de resolver lo que piensa realizable cada delegación respecto a la solución del plebiscito alemán. «Están los miembros de esta Junta —preguntó— dispuestos a crear esas condiciones por las que se convierta en realidad la unidad política y económica de Alemania? Marshall hizo esta declaración en la décima sesión de la junta, mientras los Ministros empezaban a estudiar en serio los problemas políticos y económicos fundamentales de Alemania. Atacó luego con dureza las persistentes declaraciones de Molotov en las últimas dos semanas, en las que insistió en que se crease lo que denominaba un gobierno totalmente alemán. Marshall manifestó que los Estados Unidos desearían un gobierno plenamente alemán tan pronto como haya una Alemania a la que apoyar y un trabajo en el que el alemán que se realizara. «Nosotros —agregó— favorecemos la creación de un gobierno provisional lo antes posible, pero consideramos peligroso para la seguridad de las Naciones Unidas y para la paz del mundo, así como un cruel equívoco para los alemanes, pretender que la creación de un gobierno central y un gobierno autónomo alemán, que se creara por el gobierno alemán, sería una solución satisfactoria. Pidió luego a los Ministros que sean sinceros consigo mismos y con el mundo. A continuación dijo que cualquier gobierno alemán que tratara de administrar una Alemania dividida en la forma en que se encuentra hoy, no sería más que una vana ilusión. Marshall prosiguió afirmando que la situación actual de Alemania es grave y requiere con urgencia y con más diligencia de lo que en varias ocasiones específicas y fundamentales. Pidió también que se decidiera sobre estos puntos para acabar con la total división de Alemania. A continuación recordó a los Ministros que Molotov se ha referido con frecuencia en la actual sesión a las decisiones de Potsdam sobre Alemania. «Pero Potsdam también preveía la unidad económica como requisito previo para la creación de un gobierno alemán». Señaló después lo que ha sucedido desde entonces: «Es decir, que no se ha conseguido la unidad económica, que no se han establecido organismos centrales y que las barreras entre las zonas son más irreflexivas que nunca. Alemania sigue dividida y ello ha retrasado la rehabilitación de este país y de Europa, con trágicos resultados, en cientos de millones de seres humanos». Marshall pidió finalmente a los Ministros que se pongan de acuerdo acerca de los principios comunes para Alemania, que permitan que el gobierno actúe con eficacia. En estos principios incluye: a) libertad fundamental para los individuos; la abolición de los límites entre las zonas; b) la creación de la división de los sectores de ocupación sin obstáculos para el libre movimiento de personas y por último, una clara determinación de las cargas económicas que el pueblo alemán debe soportar.

Los PUNTOS FUNDAMENTALES DE LA POSICION FRANCESA. Bidault declaró que tres grandes principios son los que orientan la actitud de su Gobierno con respecto a la futura economía alemana: 1. — Francia no se opone al resurgimiento de la economía de paz en un nivel de vida normal para el pueblo alemán. Solo pide que los recursos de Alemania no puedan utilizarse eventualmente en la preparación de una agresión y que la reconstrucción alemana no ponga decisivo el problema sobre la de los países aliados. Para atender a las necesidades de su seguridad, Francia pide que se establezca para el Ruhr un régimen especial, cuyo «statu quo» ha de completarse mediante el comercio de un tratado de garantía similar al que propuso el Gobierno de los Estados Unidos. 2. — Alemania debe contribuir por medio de reparaciones, a levantar las ruinas que creó. La idea de las reparaciones es insustentable de la de la seguridad. 3. — Lo antes posible, Alemania debe dejar de ser una carga para las potencias ocupantes y debe satisfacer sus cuentas con el exterior con sus propios recursos. El Gobierno francés no hace objeción a que toda Alemania sea considerada como unidad económica, sin perjuicio del estatuto del Ruhr y de Alemania y siempre que el Saare quede integrado económicamente y mantenido en la esfera francesa. PIDE EXPORTACIONES ALEMANAS. Bidault afirmó que «estas ideas fundamentales no han sufrido alteración desde la época de la conferencia de Moscú. Sobre el potencial económico declaró dos puntos fundamentales. 1. — Carbón. — Alemania tiene que exportar una proporción determinada a los países aliados. El carbón del Saare ha de ser progresivamente integrado en el sistema económico francés. El carbón alemán exportado debe compensar una proporción de los gastos de ocupación y de las estipulaciones relativas a todo ello podrán formar parte del tratado de paz. 2. — Acero. — La producción de acero alemán debe ser limitada de modo permanente. Bidault reservó la actitud de Francia en relación con las diversas propuestas hechas al respecto y que fluctúan entre las de los 10 a los 12 millones de toneladas al año. «Pero Francia —añadió— podría aceptar una cifra de ese tipo siempre que las necesidades francesas de hierro y coque sean atendidas y que no se dé prioridad a la reconstrucción alemana sobre la de los países aliados de Europa». Bidault dijo que Francia acepta la propuesta británica de que la lista de industrias prohibidas a Alemania sea revisada, con tal de que la revisión asegure un nivel más alto de las industrias más peligrosas y que el número de éstas quede reducido al mínimo. «La cuestión —dijo— debe estudiarse por una comisión especial de peritos, que al mismo tiempo habrá de hacer la relación de las industrias que deben ser permanentemente limitadas y entre las cuales Francia quisiera ver incluidas las de las máquinas, herramientas y algunos del campo de la química». Sobre las reparaciones el Ministro francés manifestó que el problema que se plantea es el de si han de hacerse en forma de pagos con cargo a los capitales existentes o en forma de entregas con cargo a la producción, corriente. El que Alemania sufragará sus reparaciones en capital en forma de su producción corriente, no ha de rechazarse

TITO MARCHA A BUENOS AIRES PARA FIRMAR OTRO PACTO

Belgrado, 5. — José Tito, primer ministro de Yugoslavia, dijo que el pasado sábado firmó en Sofía un acuerdo de amistad y ayuda mutua con Bulgaria, salido para Budapest hoy o mañana para firmar un pacto similar con otros países europeos. Tito, a quien acompañaban varios miembros del gobierno yugoslavo, se iba a preparar en la capital de Hungría, por espacio de tres días. — Jefe.

La referencia del Consejo de Ministros

La referencia del Consejo de Ministros

SIRIA ESTABLECE EL SERVICIO MILITAR OBLIGATORIO

Y el Parlamento libanés vota créditos para contribuir a la defensa de Palestina

Damasco, 5. — El parlamento sirio ha aprobado una Ley por la que se decreta el servicio militar obligatorio para todos aquellos que hayan cumplido los 19 años de edad, con una duración de 20 meses de servicio. El presidente de la República queda autorizado por virtud de dicha ley, a ampliar la duración del servicio militar, en caso de guerra, por un decreto presidencial. Los llamados a filas podrán dejar de prestar servicios mediante el pago de 100 libras sirias (19 libras esterlinas) pero están obligados a efectuar un período mínimo de instrucción de tres meses. — Efe.

LIBANO APRUEBA CREDITOS MILITARES

Beirut, 5. — El Parlamento libanés ha aprobado un crédito de un millón de libras libanesas como contribución a la defensa de Palestina. — Efe.

MANIFESTACION EN BEIRUT

Beirut, 5. — 20.000 estudiantes han celebrado una manifestación, portando carteles, pancartas y banderas, marchando desde la plaza del parlamento hasta las oficinas gubernamentales y proscribiendo a los extranjeros. «Estamos dispuestos a luchar por una Palestina libre». Entre los estudiantes figuraban algunos de la universidad americana y otros de la universidad de San José. El Primer Ministro Raed Elhoth, dijo que

TROPAS EN AVION

Jartum (Sudán anglo-egipcio), 5. — Tropas no combatientes dan cuenta de que 12 aviones de transporte con soldados del Cuartel de Defensa de Sudán a bordo han salido para Ajda. Se afirma que esa ciudad han establecido disturbios con motivo de las manifestaciones de protesta por la división de Palestina en dos Estados. — Efe.

Va a reunirse La Kominform

Belgrado, 5. — La primera reunión de la Kominform, que se celebrará en esta capital, comenzará antes del próximo 15 del corriente según anuncia en los círculos bien informados de Belgrado. Se cree que en la delegación búlgara no figurará el Ministro búlgaro del Gabinete Interior, y que probablemente será la misma que acudió a la reunión de Varsovia en el pasado mes de septiembre. — Efe.

Todos los alemanes de las regiones incorporadas a Polonia, han sido evacuados

Estocolmo, 5. — Toda la población al mar de los Bálticos incorporados a Polonia ha sido evacuada. Seguirán las declaraciones hechas por el Cardenal Arzobispo de Varsovia. El Prelado acaba de visitar su visita pastoral a los territorios alemanes que se incorporaron a Polonia después de la segunda guerra mundial. Manifestó que la evacuación de los alemanes puede considerarse como tal y terminada. Agregó que la falta de comida y que la sustitución de los alemanes por los polacos es imposible por las pérdidas sufridas por el ejército polaco durante la pasada guerra.